

4月3日,工人正在茭白种植基地施肥。瑞昌市各个农业基地抢抓农时,积极开展春耕生产。特约通讯员 魏东升摄



4月1日,南丰县农田灌溉排水渠修建现场,工人们正抢抓晴好天 气,开展农田水利基础设施建设



4月3日,新余市仙女湖区"新田"农场,管理员正在锄草、栽种。"新 田"农场结合本地生态旅游优势,培育农旅融合发展新业态,助力乡村 振兴和农民增收。 特约通讯员 赵春亮摄

会昌:机械化插秧助春耕

本报会昌讯(全媒体记者曹章保 通讯员华辛明、田雪莹)4月3日,在会昌 县种粮大户刘明亮家的稻田里,两台插秧 机来回穿梭,嫩绿的秧苗从苗盘缓缓滑 落,整齐地插在水田里。"以前采用人工 作业,4个人一天移栽1亩,现在一天 能插秧20多亩。"刘明亮高兴地说。

近年来,会昌县大力实施科技强农 政策,通过政策扶持、示范带动、技术指 导,强化机械化移栽培训,大力推广早 稻集中育秧和机械化插秧,进一步提升 水稻生产机械化水平。今年,该县计划 种植早稻13.89万亩,预计早稻机械化

安福:绿肥种植提高耕地质量

本报安福讯 (周幸)3月25日,安 福县千亩紫云英花开正艳。该县坚持 用地与养地相结合,通过大力推广种植 紫云英等绿肥作物,不断提高耕地有机 质含量,防止土壤板结,减少化肥施用 量。去年,全县种植绿肥8万余亩,绿 肥花色美、花期长,在发挥改良土壤、培 肥地力作用的同时,助力休闲观光产业

该县按照种植绿肥不与粮油作物 争地以及能种则种原则,采取政府采购 服务的方式,通过公开招投标引入专业 化服务企业,开展紫云英播种、开沟、 清沟、薅草、施肥、田间管理等。同时, 针对不同墒情、不同地形,采取相应措 施与技术手段,保障紫云英正常生长。



翠,农户正忙着 采摘有机茶。 近年来,当地依 托良好生态环 境,大力发展白 茶产业,带动农 户增收致富。

王蕴蓉摄

以文聚力 激活新动能

南昌市青山湖区推动文化产业高质量发展

181 文教融合产业园、江南云港数字 经济产业园、Q-ONE文化创意街区等一 批文化项目建设如火如荼;签约引进投资 20亿元的心励方大型工业数码打印设备 生产基地等重大文化产业项目……今年 以来,一批重点文化产业项目的稳步推 进,为南昌市青山湖区文化产业高质量发 展蓄势赋能。

新的文化项目纷至沓来,早落户项目 百花争艳、欣欣向荣。699文化创意产业 园入选"江西省首批重点文化产业园区"、 江西华广影视科技有限公司获评第九届 江西省文化产业示范基地、江西流量经济 产业园入选南昌市第二批文化产业园区 (基地)……一张张亮眼的"成绩单",见证

了青山湖区的文化繁荣,折射出青山湖区 的文化软实力。

为培育壮大文化产业经营主体,该区 不断完善文化产业政策,打出了一套"组 合拳":出台了《青山湖区深化文化体制改 革攻坚行动实施方案》;将文化产业发展 纳入重点工作推进机制,成立产业项目专 班重点跟进;建立"宣传部门牵头、多部门 协同配合"的长效推进机制。

不久前,江西新源图书有限公司成功 获批"文企贷",缓解了发展中的资金压 力。"文化企业大多资产较轻,贷款难度较 大。青山湖区宣传部门工作人员上门走 访时,告知我们可以申请'文企贷',不仅 可以享受比当前市场利率更低的贴息贷 款,且审批时间短,无需抵押。"江西新源 图书有限公司管理层对青山湖区文化产 业营商环境频频点赞,并表示企业将在扎 实开展好传统业务的同时,拓展上下游渠 道,在数字化及电子教材、新媒体信息化 教学平台等业务领域进行尝试,为推动南 昌文化产业发展贡献力量。

以文聚力,该区把文化作为提升城市 能级的重要支撑,培育打造了江西流量经 济产业园、赣江教育科技文化产业园等一 批特色文化产业园区,形成了集文化创 意、影视制作、动漫游戏、文化科技融合等 业态于一体的现代文化产业格局。

同时,该区抢抓数字经济发展风口, 大力发展基于大数据、云计算、物联网、人

工智能等新技术的新型文化业态。比如, 依托江西流量经济产业园、江西跨境电商 产业园等平台的聚合效应,引入了抖酒文 化、李大狗文化传媒、念上家文化、马芮诗 新媒体等机构,构建了直播带货业态;坚 持"文、商、旅"融合发展理念,深度推进 "文旅+""+文旅"产业融合工程,以旅游促 进文化传播消费。

"我区把文旅产业作为转型升级的着 力点和经济发展的新动能来厚植培育。" 青山湖区委常委、区委统战部部长毛涛表 示,该区大力实施文化强区战略,突出改 革先行、项目带动、创新引领,深化文商旅 融合,建设更具竞争力、创造力、影响力的 文化强区。 (李鸿发)

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司对弋阳县紫文食品有限责任公司等33户债权及抵债资产处置公告的补充公告

一、债权及抵债资产基本情况

中国长城资产管理股份有限公司江 西省分公司于2023年3月29日在江西日 报刊登了《中国长城资产管理股份有限公 司江西省分公司对弋阳县紫文食品有限 责任公司等33户债权及抵债资产处置公 告》。现对余干县优泽农业发展有限公司 的债权金额进行补充公告调整说明,截至 2022年10月1日,余干县优泽农业发展有

限公司债权本金 4.900,000,00 元,利息(含 罚息、复利、迟延履行金等)8,682,560.46 元,债权合计13,582,560.46元。(以上相关 利息等计算以最终合同及法律文书约定 及人民银行相关规定为准)。本次拟转 让的33户债权总额作相应调整,特此补 充说明。欲了解其他抵质押及债务人 和保证人详细信息请登录公司网站 http://www.gwamcc.com 或与我司有关

二、公告发布日期及有效期限

2023年4月6日发布,公告有效期为20

上述资产自本公告发布之日起20个 工作日内受理对上述资产相关处置的征 询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或 异议以及其他干扰资产处置公告活动 的举报

联系人:陈女十、孙先生、刘先生 联系电话:0791-86836557

0791-86836716 0791-86836572 纪检审计部门联系人:陈女士

联系电话:0791-86836778 邮政编码: 330006

联系地址:南昌市阳明路106号 中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司 2023年4月6日

我省持续拓宽电子营业执照应用场景 每年可减少办证成本3800万元

本报讯(全媒体记者殷琪惠)4月4日,记者从省市场监 管局了解到,自电子营业执照系统接入江西电力交易平台以 来,我省已有9296家电力用户使用电子营业执照电子签章 9673次。根据计划安排,全省将有13.68万家10千伏及以上 工商业用户通过江西电力交易平台参与电力市场化交易,每 年将减少用户办理数字证书成本3800万元。

今年1月3日,我省正式实现江西电力交易平台接入电子 营业执照系统,在全国电力行业内率先实现基于电子营业执 照的身份认证、执照留档和电子签名等功能。售电公司及电 力用户均可使用电子营业执照登录江西电力交易平台,线上 办理电力交易合同电子签章业务。这是我省深入推进"互联 网+政务服务",持续拓宽电子营业执照应用场景,深化放管 服改革、激发市场活力取得更大成效的典型案例。随着工商 业用户取消目录电价全部进入电力市场,全省近260万家工 商业用户将逐步在电力交易平台开展市场化交易。

2023第二届江西(进贤李渡) 国际医疗器械博览会开幕

本报进贤讯(全媒体记者林雍)4月4日,2023第二届江 西(进贤李渡)国际医疗器械博览会在进贤县李渡镇开幕。本 次博览会吸引来自海内外400多家医疗器械生产销售企业, 以及全国各地医疗器械行业的经销商、养老服务机构和大型 医院代表等共计1.3万余人参加,展出产品涵盖Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ类医 疗器械多个大类共3000余个品种。本次博览会为期三天。

进贤县是全国知名医疗器械生产销售集散地,拥有5000 余家医疗器械商贸企业和220余家医疗器械生产企业,产品 畅销国内,远销亚洲、欧洲、南美洲、非洲等30多个国家和

"小赣事"去年帮办4518次

本报讯 (全媒体记者杨碧玉)近日,记者从南昌经济技术 开发区行政服务中心获悉,为进一步帮助企业群众高效便捷 办成事,2022年该中心精心打造"小赣事"团队,为企业群众 提供"一站式"现场帮办、"顾问式"线上帮办、"上门式"主动 帮办服务。据统计,2022年"小赣事"完成帮办4518次,其中 上门办92次,现场办4420次,不见面(通过邮件、电话、微信 等)办6次。

该中心依据省、市相关规范性文件,对帮代办业务范围 工作流程作出明确规定。经严格考核,挑选5名思想、能力 过硬的综合业务骨干,组成帮代办"小赣事"团队,定期梳理 企业群众高频需求,通过网站、微信公众号等渠道,及时公布 帮代办事项清单。

蛋鸡住"别墅""金蛋"带农富

吴 江 本报全媒体记者 周亚婧

2.3万羽蛋鸡的鸡舍里,自动给水、喂料以及通风、恒温等 设备一应俱全。鸡蛋滑到传输带上,由集蛋系统运送、分拣。 粪便由机器清理烘干后,进行资源化再利用……这是近日记者 在湖口县江桥蛋鸡养殖基地见到的智能化养鸡场景

"蛋鸡住在'别墅'里,鸡蛋跑在'赛道'上。"养殖基地负责 人王先剑笑着说,基地日产鸡蛋2万余枚,年纯利润可达

智能化养殖大大减少人工成本。王寿桃是养殖基地的工 作人员,每天的工作是观察蛋鸡的情况,检查设备运转是否正 常。"我一个人就可以'日理万鸡'。"王寿桃说,给水、喂料等环 保持基地清洁等。

据了解,今年该养殖基地计划再建一栋双层鸡舍,建成后 蛋鸡存栏量可达10万羽。近年来,湖口县以科技为依托,积 极推动乡村产业振兴,以生态养殖为主导,培育"种养结合、循 环利用、绿色发展"的优势特色农业产业集群,引导群众走上 致富之路。

南昌中心城区首批用地成功出让

3月23日至29日,南昌市本级(中心城区)2023年第一批 公告挂牌出让的经营性用地全部成功出让。本次出让4宗地 块,总面积146.758亩,实现土地出让价款11.6亿元。其中西 湖区朝阳新城云天路52亩地块,区位条件优越、周边各项基 础设施配套成熟,人气尤为火爆,参与线上拍卖的房企开发商 多达40家,开拍仅2分钟即竞价熔断,根据《南昌市"限房价、 限地价"出让住宅用地使用权交易规则》,转为通过随机摇号 方式确定竞得人选人,3月29日上午,在江西省南昌公共资源 交易中心以线下随机摇号方式确定该地块由南昌保云置业有 限公司成功竞得。

2023年,首批土地公开拍卖整体开局良好,吸引了诸多 房企参与其中,既有本地老牌房企也有众多省外优质企业,尤 其是优质地块的人气高涨,反映出房企开发商对南昌土地市 场前景信心充足。

南昌市土地储备中心将依据"按需定供、精准出让"的总 体原则,突出"以供促活",加大优地推介力度,增加土地有效 供给,促进房地产市场健康平稳发展,奋力为南昌市经济发展 (熊韩晞)

南昌县组织专家团开展义诊

近日,南昌县委统战部联合南昌县上海商会、杭州市拱墅 区南昌县商会开展了2023年"三请三回"上海、杭州医学专家 团"昌南情·健康行"义诊活动,邀请了36名来自上海、杭州的 医疗专家为群众提供"家门口"的优质医疗服务。

义诊现场,前来咨询就诊的群众络绎不绝,义诊大厅等候 区座无虚席,工作人员提前分诊、引导,现场井然有序。专家 们望闻问切,在详细了解患者病情后,提出治疗方案,前来就 诊的患者十分满意。莲塘镇居民李女士说:"我最近常出现出 冷汗、气短、乏力等症状。听说有上海、杭州专家来县中医院 开展义诊,我很早就预约了中医内科,刚才专家给我问诊把脉 后,开具了中药调理方剂,告知我不久后就能痊愈。"

据了解,此次义诊活动共为400余名南昌县群众提供了 涵盖大部分临床学科的医疗服务。 (钟小月)